= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201798 & =& 3 3 LBtgH ==K
SN FoEXD
A [ ZMEEE Y HYASS MBI
Cell Bol I ZMERE XY (el &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=ol=x 69,516,528 71,085,020 A 1,568,492
=2 39,286,198 41,015,839 21,729,641
Xl 567,061 559,642 7,419
7l 664,439 663,501 938
[= 8,090,283 8,174,409 N84, 126
= 55,000 55,000 0
2 20,853,547 20,616,629 236,918
20| ZMEBE U HASES MEHOIHI A 10,171,938 10,664,467 A 492,529
=2 7,951,941 8,384,755 A432.814
Xl 85,419 78,000 7,419
[= 992,774 1,030,617 A37,843
2 1,141,804 1,171,095 A29,291
20 I EZMESH Y 7,982,894 8,424,912 A442 018
=2 6,393,415 6,741,579 A 348,164
[ 783,339 830, 266 A46,927
2 806, 140 853,067 A46,927
J| &= MH S0 7,336,700 7,702,600 A 365,900
=2 5,869,360 6,162,080 A292,720
[ 733,670 770,260 A 36,590
2 733,670 770,260 A 36,590
301 Yt A2 7,336,700 7,702,600 365,900
=2 5,869,360 6,162,080 A292,720
[ 733,670 770,260 A 36,590
2 733,670 770,260 A 36,590
01 AFBIE & E 5 2 7,336,700 7,702,600 365,900
O J=dMAZH 7,336,700,0002 7,336,700 7,702,600 A 365,900
2 5,869,360 6,162,080 A292,720
[ 733,670 770,260 A 36,590
2 733,670 770,260 36,590
Hat, MBS0 (2HI) 49,800 42,300 7,500
2 39,840 33,840 6,000
[ 4,980 4,230 750
=2 4,980 4,230 750
301 YBHE A2 49,800 42,300 7,500
2 39,840 33,840 6,000
[ 4,980 4,230 750
2 4,980 4,230 750
01 AFBIE &N 5 2 49,800 42,300 7,500
O et - &M S0 49,800,000 49,800 42,300 7,500
=2 39,840 33,840 6,000
[ 4,980 4,230 750
2 4,980 4,230 750
222X (2H]) 429,880 541,441 A111,561
=2 343,904 433,153 A89,249
(= 42,988 54,144 A11,156
2 42,988 54,144 A11,156
301 Yt A 429,880 541,441 A111,561
=2 343,904 433,153 A89,249
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S Fo=

- - T =

Ha: IO EMEEH L HASE MBOHIL
=0l 0
&

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
T 42,988 54,144 A11,156
s 42,988 54,144 A11,156
01 Al 2&8H =062 429,880 541,441 A111,561
O 2sS=XX& 429,880,000& 429,880 541,441 A111,561
= 343,904 433,153 A 89,249
< 42,988 54,144 A11,156
= 42,988 54,144 A11,156
H2 2=(=H) 126,698 99,450 27,248
= 126,698 99,450 27,248
301 LEE NS 126,698 99,450 27,248
= 126,698 99,450 27,248
01 M2 X 03 126,698 99,450 27,248
O JZME4ST LY golX
126,698,000& 14 126,698 99,450 27,248
= 126,698 99,450 27,248
atel X220 (=Hl) 17,015 16,320 695
= 13,613 13,056 557
= 1,701 1,632 69
a 1,701 1,632 69
301 LEE A= 17,015 16,320 695
= 13,613 13,056 557
= 1,701 1,632 69
a 1,701 1,632 69
01 MBI 2 X032 17,015 16,320 695
O HAANS LY AN
17,015,000& 1 17,015 16,320 695
= 13,613 13,056 557
£ 1,701 1,632 69
[ia 1,701 1,632 69
HAas HaAASE X 28,000 28,000 0
FHOOt HEH S MEXA 23,000 23,000 0
201 fEt2E | 3,000 2,000 1,000
01 AP 2t2ltl 3,000 2,000 1,000
O 42245 &2 =3XNE 10,0003 «100AI TH 1,000 0 1,000
301 LEE A 20,000 21,000 A 1,000
01 M2 H+0dl3 20,000 21,000 A 1,000
O 2Hs g2 =3AE 0& 0 1,000 1,000
EANE =8 1,688,262 1,762,184 NT3,922
= 1,347,936 1,442,586 A 94,650
S 168,827 161,858 6,969
T 171,499 167,740 13,759
2EMY FE(2Hl) 1,637,500 1,711,434 ANT3,934
= 1,310,000 1,404,650 A 94,650
< 163,750 166,787 6,963
= 163,750 149,997 13,753
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SN FUSRD
HE: ROD|EMFSY U HASE MBUIX
Sl NHEAY FZ CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
307 212+0| & 1,637,500 1,711,434 A73,934
2 1,310,000 1,404,650 94,650
< 163,750 156,787 6,963
2 163,750 149,997 13,753
05 2I2t9IEt 3 1,637,500 1,711,434 A73,934
O NE2ZAY ALASH 1,637,500,0002 1,637,500 1,711,434 A73,934
2 1,310,000 1,404,650 94,650
= 163,750 156,787 6,963
2 163,750 149,997 3,753
225ALTNY LLSAV(BYINS) 24,029 24,017 12
2 19,223 9,223 0
< 2,403 2,397 6
=z 2,403 2,397 6
301 LB 24,029 24,017 12
2 9,203 9,223 0
= 2,403 2,397 6
2 2,403 2,397 6
01 AEIEZE 253 24,029 24,017 12
O TIEIEY 24,029,0002! 24,029 24,017 12
2 9,203 9,223 0
< 2,403 2,397 6
2 2,403 2,397 6
N2z AszH 32,900 32,874 26
2 26,320 26,320 0
= 3,290 3,277 13
2 3,290 3,277 13
225ALSNY LS (ULIS) 32,900 32,874 26
2 26,320 26,320 0
= 3,290 3,277 13
2 3,290 3,277 13
301 LA F 32,900 32,874 26
2 26,320 26,320 0
= 3,290 3,277 13
= 3,290 3,277 13
01 ABIEZ X253 32,900 32,874 26
O Wg22z83 32,900,0002 32,900 32,874 26
2 26,320 26,320 0
< 3,290 3,277 13
2 3,290 3,277 13
NATEUE SISz 409,882 386,497 23,385
2 184,270 174,270 10,000
X 85,419 78,000 7,419
< 37,318 35,216 2,102
2 102,875 99,011 3,864
N T2 dEH 2SR () 263,242 248,957 14,285
2 184,270 174,270 10,000
< 26,325 24,896 1,429
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S
Ha: 20

p 1l
ool XX EHE 9ER

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 52,647 49,791 2,856
307 21201 A 263,242 248,957 14,285
= 184,270 174,270 10,000
& 26,325 24,896 1,429
= 52,647 49,791 2,856
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 263,242 248,957 14,285
O NSEXEME 22 263,242,000 * 100 2 263,242 248,957 14,285
= 184,270 174,270 10,000
< 26,325 24,896 1,429
[ia 52,647 49,791 2,856
AR HE R SR 0IAE (K S) 106,600 97,500 9,100
Xl 85,419 78,000 7,419
= 8,473 7,800 673
s 12,708 11,700 1,008
307 glztol & 106,600 97,500 9,100
Xl 85,419 78,000 7,419
= 8,473 7,800 673
[ia 12,708 11,700 1,008
11T M2 SXAEEX 106,600 97,500 9,100
O JIAZHE ST ALY (0 E)
106,600,000 * 10 A 106,600 97,500 9,100
Xl 85,419 78,000 7,419
< 8,473 7,800 673
[ia 12,708 11,700 1,008
FAANES =XNED & XA 8,616,179 8,556,709 59,470
= 2,721,831 2,725,104 N3,273
Xl 481,642 481,642 0
S 814,574 788,758 25,816
[ia 4,598,132 4,561,205 36,927
Zoje MEHFHIXAS X 2,300,040 2,305,373 A 5,333
= 1,616,587 1,620,322 N3,735
= 289,620 290,420 A 800
s 393,833 394,631 AT798
NS (=) (=) 246,653 263,503 N 16,850
= 172,657 184,452 A11,795
=) 36,998 39,526 N2,528
s 36,998 39,525 AN2,527
301 et a = 246,653 263,503 N 16,850
= 172,657 184,452 A 11,795
=) 36,998 39,526 N2,528
= 36,998 39,525 N2,527
01 MEIBEE 263 246,653 263,503 A 16,850
O =< (l=x) 246,653,000 x14 246,653 263,503 A 16,850
= 172,657 184,452 A11,795
< 36,998 39,526 A2,528
s 36,998 39,525 N2,527
Zo=< (a2 S)(=34l) 260,159 248,642 11,517
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2H: FoI=XD
HE: HUNS 2XNED L N
ool MO MEUFIAZ N CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 182,112 177,050 5,062
< 39,023 37,296 1,727
2 39,024 37,296 1,728
301 LB A2 260,159 248,642 11,517
2 182,112 174,050 8,062
< 39,023 37,296 1,727
2 39,024 37,296 1,728
NEEEEPE! 260,159 248,642 11,517
O B0+ (RHAF) 260,159, 00021 * 14 260,159 248,642 11,517
2 182,112 174,050 8,062
= 39,023 37,296 1,727
2 39,024 37,296 1,728
ZoHel S BHl X (2H) 82,226 82,226 0
2 65,780 65,782 A2
= 8,223 8,222 1
2 8,223 8,222 1
307 £I2+0I & 82,226 82,226 0
2 65,780 65,782 A2
= 8,223 8,222 1
2 8,223 8,222 1
05 0129 Er2 82,226 82,226 0
O Zojel o2l 82,226,000 +14 82,226 82,226 0
2 65,780 65,782 A2
=) 8,223 8,222 1
s 8,223 8,222 1
ZOHQl =X K& 4,188,863 4,131,560 57,303
2 752,629 752,167 462
= 343,853 318,737 25,116
2 3,002,381 3,060,656 31,725
225H FSHIE A (2H) 1,800 1,222 578
2 1,440 978 462
= 180 122 58
2 180 122 58
301 LB A2 1,800 1,222 578
2 1,440 978 462
= 180 122 58
2 180 122 58
IREEEEEYE] 1,800 1,222 578
O Z2Z2A ZSHIBNE  1,800,0008+1% 1,800 1,222 578
2 1,440 978 462
= 180 122 58
2 180 122 58
oo BEESAL SYXR(SHI) 243,545 231,820 11,725
= 53,590 51,082 2,558
2 189,955 180,788 9,167
307 £12+0| & 243,545 231,820 11,725
= 53,590 51,082 2,558
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SH: FEXD
Ha: HUNE =2XNEF L N
Sl Zojel =X CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 789,955 T80, 788 3,767
EEE N EEEEETEES 243,545 231,820 11,725
O Fojel HF(ME) HANE 29
227,275,002 * 17§ £ 227,275 216,260 11,015
< 45,455 43,252 2,203
2 181,820 173,008 8,812
O HoHe! HF(MB)AE SAX SLE2g
11,270,0002! 11,270 10,560 710
< 5,635 5,280 355
2 5,635 5,280 355
WO ATHEAI S JISE2(2H) 838,978 888,978 0
2 230,505 230,505 0
< 115,252 115,252 0
2 543,221 543,221 0
401 A& HIL 2T 866,978 866,978 0
2 230,505 230,505 0
< 115,252 115,252 0
2 521,221 521,221 0
01 Al& 819,690 842,208 £22,518
O ZOHAMATHEAIL &% B A
780,000,000%! 780,000 692,208 87,792
2 207,480 218,120 210,640
< 103,740 109,059 £5,319
2 468,780 365,029 103,751
O ZOHAXMSTHEAIL £l 39,690,000 39,690 150,000 £110,310
= 10,557 0 10,557
< 5,278 0 5,278
2 23,855 150,000 £ 126,145
02 Zr2/Hl 12,948 11,620 1,328
O ZHATATHEAIL &5 22yl
12,948,0009! 12,948 11,620 1,328
= 3,444 5,810 ~2,366
= 1,722 2,905 A 1,183
2 7,782 2,905 4,877
03 Al S THY| 34,340 13,150 21,190
O ZUHAMSTHEAIL AE SHH (BFAS S)
34,340,00094 34,340 13,150 21,190
2 9,024 6,575 2,449
< 4,512 3,288 1,224
2 20,804 3,287 17,517
SNHNEe A 2,000,000 2,000,000 0
401 A& HI LSO 2,000,000 2,000,000 0
01 A&t 2,000,000 2,000,000 0
O SXNYIER e LN Y|
2,000,000,0002! 2,000,000 2,000,000 0
0ol +3tna 2 (ZHl) 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
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2N
X ZH -
L= B

el

FoI=X Dt
FHot s 2N 2 N
Tyl = XX

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 2I2H0I & 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
I EErEEES 5,000 0 5,000
O ZO4ol 45 RA 2% 5,000,000 *174 & 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
Zohol ZZ NKEY 2 (ZH) 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
307 2I2HOI & 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
EEEEE 40,000 0 40,000
O Hojo 22D XURSY 2 40,000,000 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
MBS Yu BE 2 1,070,285 1,062,785 7,500
= 103,084 103,084 0
X 481,642 481,642 0
= 74,722 73,202 1,500
2 410,837 404,837 6,000
ZOUMHIA MLHH HBEYR =7 166,900 166,900 0
307 212+0| & 50,000 150,000 A100,000
I EEIEEES 50,000 150,000 £100,000
O 29HE Z=HEH WEAY 50,000,000 50,000 150,000 100,000
402 Q12X 0| H 100,000 0 100,000
03 DIZFCH & AF I 100,000 0 100,000
O 29HE =HEH WA 100,000,000 100,000 0 100,000
TAMNESHEAH SN (HYEY 01248]) 7,500 0 7,500
= 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
307 2I2HOI & 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
I EEEEES 7,500 0 7,500

O NAANSSBHH 29 HLHR Y|

2,500,0002 32 7,500 0 7,500
= 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
Lol =X =& 36,206,977 37,297,243 A 1,090,266
= 24,399,269 25,469,810 A 1,070,541
< 3,086,881 3,110,805 ~23,924
x 55,000 55,000 0
= 8,665,827 8,661,628 4,199
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2N
X ZH -
L= B

el

FooH M
H e re
w
=

k>
Jn
e~
021 Ol

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
CEASEE 26,746,198 27,934,910 ~1,188,712
= 23,034,578 24,104,419 £1,069,841
= 979,049 1,002,823 ~23,774
2 2,732,571 2,827,668 £.95,007
JIEeZ(=2H) 24,219,947 25,408,659 £1,188,712
= 21,797,952 22,867,793 £ 1,069,841
= 484,399 508, 173 ~23,774
2 1,937,596 2,032,693 £95,097
301 LprE A3 24,219,947 25,408,659 £1,188,712
2 21,797,952 22,867,793 £ 1,069,841
= 484,399 508,173 ~23,774
2 1,937,596 2,032,693 £95,007
NEEEEPYE! 24,219,947 25,408,659 ~1,188,712
O JZEeZ X2 24,219,947,00094 24,219,947 25,408,659 ~1,188,712
=2 21,797,952 22,867,793 A 1,069,841
= 484,399 508, 173 ~23,774
2 1,937,596 2,032,693 ~95,007
COISTAE 2YXE 7,304,451 7,205,005 99,446
= 218,205 218,205 0
= 1,823,210 1,823,210 0
= 55,000 55,000 0
2 5,208,036 5,108,590 99,446
A2g H2a 1,471,000 1,471,000 0
401 A EHI L 2O 1,171,000 1,141,000 30,000
01 Al&HI 1,171,000 1,141,000 30,000
O F2Y M2+ 740,000 710,000 30,000
— AFR HE% FRY 269,000, 0002 269,000 239,000 30,000
402 212 XHE2 0 H 300,000 330,000 £30,000
01 QIR 2 AR 2 (RHMTH R ) 300,000 330,000 30,000
O 3® ZMOI2 F2Y &S 120,000,0008 120,000 150,000 230,000
HYX ZE LU=XNME XS 200,000 100,000 100,000
306 £013 200,000 100,000 100,000
NIEEE] 200,000 100,000 100,000

O FYIUFELASNME 523

200,000, 0002 200,000 100,000 100,000
ZER LU=NH 2Y 440,776 441,330 ~554
101 21248l 86.524 100,578 ~ 14,084
VBER EESETERS 86,524 100,578 £ 14,084
O JI2tH 221 sy 86,524 100,578 £ 14,054
LR 0 0 14,054 A 14,084
201 Yet2 | 145,752 185,752 £40,000
02 B2l 57,600 97,600 40,000
O ®IIR3 1,000,000% * 122 12,000 42,000 £30,000
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2N
X ZH -
L= B

el

81 = X ot
ol 2X ¢
ASTAE 2EXE

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

O 2ozl sl 1,000,000 7,000 18,000 A 17,000
O BZR23 &= 23,600 16,600 7,000
— AR ANHE B2 12,000,0002 12,000 5,000 7,000
401 Al HIL 2Tl 60,000 20,000 40,000
01 Al&H 60,000 20,000 40,000
O =oI=X2 Al8 22 AlY  40,000,0008 40,000 0 40,000
405 XH&HF S| 33,500 20,000 13,500
01 KAt S Z 3 S| 33,500 20,000 13,500

O =oI=X2 XSE 3404l
20,000,00094 20,000 13,000 7,000
O 2o 1,500,0002 1,500 0 1,500
O HEr= 250,0002 *20H 5,000 0 5,000
CoSXE D20 NN (ZY) 35,000 35,000 0
< 14,000 14,000 0
2 21,000 21,000 0
201 Yet2 | 35,000 35,000 0
< 14,000 14,000 0
2 21,000 21,000 0
03 #AI2 I 2,550 2,550 0

O BO0ts TU=X L ZA
2,550,0008 2,550 2,550 0
< 1,020 1,020 0
2 1,530 1,530 0
Wotzol MEX 1,628,358 1,629,358 A1,000
= 1,031,486 1,032, 186 AT00
< 260, 124 260,274 A 150
2 336,748 336,898 A 150
CHOIDFAFA I A T2 AR (2] 2,528 3,528 A1,000
= 1,770 2,470 AT00
< 379 529 A 150
2 379 529 A 150
307 212+0| & 2,528 3,528 A 1,000
= 1,770 2,470 AT00
< 379 529 A 150
2 379 529 A 150
05 B2t 2 2,528 3,528 £1,000

O SOIDAAHIAXRAY HEXNAZ o

2,528,0008! 2,528 3,528 A1,000
= 1,770 2,470 AT00
< 379 529 A 150
2 379 529 A 150
EEPEVE! 9,688,241 10,036, 174 347,933
= 4,212,078 4,435,001 £223,013
p] 170,680 169,742 938
< 3,063,431 3,111,606 £ 48,175
2 2,242,052 2,319,735 AT7,683

- 187 -




SH: FEXD
M BEFNEXNE
el EFALXNUHAE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
SSAEXNJA LA S 6,947,238 7,214,703 A 267,465
= 3,203,869 3,389,332 A 185,463
& 2,447,817 2,488,817 A 41,000
s 1,295,552 1,336,554 A 41,002
R0t BESS XA (=) 2,031,620 2,233,725 A 202,105
= 1,320,554 1,451,921 A 131,367
< 355,533 390,902 /35,369
= 355,533 390,902 A 35,369
307 21201 & 2,031,620 2,233,725 A 202,105
= 1,320,554 1,451,921 A 131,367
< 355,533 390,902 35,369
[ia 355,533 390,902 235,369
05 B2t E = 2,027,020 2,230,725 A 203,705
O 0~2M 282 XI& 2,027,020,000& 2,027,020 2,230,725 N 203,705
= 1,317,563 1,449,971 N 132,408
=) 354,714 390, 362 A 35,648
s 354,743 390,392 A 35,649
10 A SXAEHE2SHIEX 4,600 3,000 1,600
O SO0tsdl Al2tAZ K& 4,600,000& 4,600 3,000 1,600
= 2,991 1,950 1,041
& 819 540 279
[ia 790 510 280
WA oAl X (34l) 2,341,338 2,291,338 50,000
= 1,170,668 1,145,668 25,000
< 585,335 572,835 12,500
= 585,335 572,835 12,500
307 glz2tol ™ 2,341,338 2,291,338 50,000
= 1,170,668 1,145,668 25,000
< 585,335 572,835 12,500
= 585,335 572,835 12,500
10 AL SXNAIEEE2EH EX 2,341,338 2,291,338 50,000
O =38HEY S EFAE nAF 2H X
# 2,281,595 & 2,281,595 2,231,595 50,000
= 1,140,797 1,115,797 25,000
S 570,399 557,899 12,500
= 570,399 557,899 12,500
rEgsSg X (24l) 694,187 836,955 N 142,768
= 451,221 544,021 292,800
< 121,483 146,467 A 24,984
s 121,483 146,467 A 24,984
301 et A3z 694,187 836,955 AN 142,768
= 451,221 544,021 292,800
< 121,483 146,467 A24,984
s 121,483 146,467 A24,984
01 Ml2ZE 6= 694,187 836,955 AN 142,768
O H&Egds==g K& 694,187,000 694,187 836,955 N 142,768
= 451,221 544,021 A 92,800
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HL HL ¥
Ho Hore
= 2t
x Jp >
p=lp= iy

0 i

3 (&2 &H)
- Y -2 (F) - MRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2

= 121,483 146,467 A~ 24,984

2 121,483 146,467 A 24,984

DAY HRMEXE (=) 450,662 423,254 27,408

= 225,331 211,627 13,704

= 112,666 105,813 6,853

2 112,665 105,814 6.851

450,662 423,254 27,408

= 225,331 211,627 13,704

< 112,666 105,813 6,853

2 112,665 105,814 6.851

450,662 423,254 27,408

O WAZ RSN 263,300,0002 263,300 241,324 21,976

2 131,649 120,662 10,987

< 65,824 60,331 5,493

2 65,827 60,331 5,496

13,688,0002! 13,688 0 13,688

=2 6,844 0 6,844

= 3,422 0 3,422

2 3,422 0 3,422

129,485,0002 129,485 145,890 A 16,405

2 64,744 72,945 28,201

< 32,373 36.472 A 4,099

2 32,368 36,473 A4,105

O EZnA X 44,189,0002 44,189 36,040 8,149

= 22,094 18,020 4,074

= 11,047 9,010 2,037

2 11,048 9,010 2,038

HASIEUINE X Uas 179,820 178,548 1,272

= 488 408 80

pJ 68,296 67.358 938

= 63,438 63,311 127

2 47,598 47,471 127

HAS S220E XA (SH) 76,000 76,000 0

< 38,000 38,000 0

2 38,000 38,000 0

301 YerE A2 11,000 15,000 A 4,000

[ 5,500 7,500 A2,000

2 5,500 7,500 A2,000

01 ARSI 2R A 253 4,000 3,000 1,000

O MASIZEXNINE MEBAIIA(ES3)

4,000,0002! 4,000 3,000 1,000

= 2,000 1,500 500

2 2,000 1,500 500

02 H&t3 s A2 7,000 12,000 A5,000
O MAS 2EXHE Y [H 83 X

1,000,0002 *7¢ 7,000 12,000 A5,000

= 3,500 6,000 A2,500

2 3,500 6,000 A2,500
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SH: FEXD
M BEFNEXNE
S MASEENIHE N3 WA (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
307 21201 & 65,000 61,000 4,000
< 32,500 30,500 2,000
= 32,500 30,500 2,000
05 BIZt? & = 65,000 61,000 4,000
O NASERXINHE MESAX A (HRH)
64,000,000& 64,000 60,000 4,000
=) 32,000 30,000 2,000
= 32,000 30,000 2,000
SIR2IIEXE ots2=H X (I13) 83,640 82,680 960
J| 66,912 66, 144 768
< 8,364 8,268 96
= 8,364 8,268 96
301 gt d= 83,640 82,680 960
J| 66,912 66,144 768
< 8,364 8,268 96
= 8,364 8,268 96
01 MEI2EZE 05z 83,640 82,680 960
O S22 ETH otsLsH XA
83,640,000& 83,640 82,680 960
J| 66,912 66,144 768
& 8,364 8,268 96
= 8,364 8,268 96
SIRER2IIEXE FIorS LU (J13) 950 550 400
J| 760 440 320
< 95 55 40
= 95 55 40
301 gt d= 950 550 400
J| 760 440 320
< 95 55 40
a 95 55 40
01 MEI2EZE %06z 950 550 400
O SRI2IIETH Fotors =4l X
950,000& 950 550 400
J| 760 440 320
& 95 55 40
= 95 55 40
SIRRIEXNE SNSEM S&x3H X (012) 780 968 A 188
J| 624 774 A 150
< 78 97 A19
= 78 97 A19
301 et A3z 780 968 A 188
J| 624 774 A 150
< 78 97 A19
[ia 78 97 A19
01 MI28E 6= 780 968 A 188
O SR2IETH sNsstd st823H &
780,000& 780 968 A 188
J| 624 774 A 150
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SN ZUSAD
Ha: BSISKL
ool HASSERIE XA S (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 78 57 219
2 78 o7 A19
YAl 22 NHEXRAY(2H) 610 510 100
2 488 408 80
= 61 51 10
2 61 51 10
301 LB A 610 510 100
2 488 408 80
= 61 51 10
2 61 51 10
R EEERPSE] 610 510 100
O BAW 823 RXAAY 610,0002 610 510 100
= 488 408 80
< 61 51 10
2 61 51 10
OtSATES 2,058,042 2,112,482 54,440
= 988,628 1,028, 148 £39,520
< 344,919 352,626 AT,707
2 724,495 731,708 AT7,213
NHOtSHE S (=2H) 778,156 773,196 4,960
= 389,078 386,598 2,480
< 155,632 154,640 992
2 233,446 231,958 1,488
307 212+0| H 670,636 665,676 4,960
= 335,318 332,838 2,480
< 134,128 133,136 992
2 201,190 199,702 1,488
10 MEIZRAEHE S S BX 670,636 665,676 4,960
O LLNAOGSHE X2 30,280,0008 30,280 25,320 4,960
=2 15,140 12,660 2,480
= 6,056 5,064 992
2 9,084 7,596 1,488
NHOISHE 29 € UAK(SH) 328,730 328, 130 600
< 71,965 71,665 300
2 256,765 256,465 300
301 YptE A 19,080 18,480 600
< 9,540 9,240 300
2 9,540 9,240 300
R EEERSE] 19,080 18,480 600
O BAX SE2Z(11H2) 19,080,000% 19,080 18,480 600
< 9,540 9,240 300
2 9,540 9,240 300
N SYAEE SsAdZe X (2Y) 298,000 298,000 0
= 298,000 298,000 0
201 Yute | 55,590 58,840 ~3,250
2 55,590 58,840 13,250
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SA: FUSNY
Y 2|I=N
ool OtSABEY (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 AR 22|t 16,040 14,040 2,000
O gexa 3zl 8,300,0008! 8,300 6,300 2,000
= 8,300 6,300 2,000
03 SAFS I 39,550 44,800 £5,250
O 2SME2Y ST 29
9,750,000 9,750 15,000 15,250
= 9,750 15,000 A5,250
202 01 11,800 13,800 £2,000
= 11,800 13,800 A2,000
NETEEI 11,800 13,800 £2,000
O 2FEA ot 8,800,000% 8,800 10,800 A2,000
2 8,800 10,800 £2,000
301 YA 51,010 42,300 8,710
2 51,010 42,300 8.710
N EEEERSE! 51,010 42,300 8,710
O st X 33,010,00024 33,010 24,300 8,710
= 33,010 24,300 8,710
307 B12+0l & 30,700 34,160 13,460
=2 30,700 34,160 3,460
NEEEEEE 30,700 34, 160 13,460
O olS2e 2A L 2ASH X
26,540,000% 26,540 30,000 13,460
= 26,540 30,000 13,460
OtOI S E X8 (2Hl) 280,270 340,270 60,000
2 196, 191 238,191 ~42,000
< 42,040 51,039 £8.,999
2 42,039 51,040 £9,001
307 812t0I & 280,270 340,270 60,000
2 196, 191 238,191 A 42,000
< 42,040 51,039 £8.,999
2 42,039 51,040 £9,001
05 Bl et 3 280,270 340,270 60,000
O Ol0ISE XA 280,270,0002! 280,270 340,270 60,000
2 196, 191 238,191 A 42,000
< 42,040 51,039 £8,999
2 42,039 51,040 £9,001
NAANBOIEES S4 503, 141 530, 441 £27,300
= 19,003 17,203 1,890
ol 102,384 102,384 0
= 207,257 206,852 405
2 174,407 204,002 £29,595
YA NEXH A (28]) 24,504 21,804 2,700
= 16,454 14,564 1,890
= 4,025 3,620 405
2 4,025 3,620 405
301 LBt A 24,504 21,804 2,700
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2N
X ZH -
L= B

el

I f =
2K
O o

= H A
fob

12 Hore

>N

25 84

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 16,454 14,564 1,890
=) 4,025 3,620 405
= 4,025 3,620 405
01 MEI2BZE 05z 24,504 21,804 2,700
O g2dls X 22l E 124+2,700,000& 2,700 2,700
= 1,890 1,890
< 405 0 405
[ia 405 0 405
HASE0S XHX ALY (=HI) 102,820 118,820 216,000
< 22,546 22,546 0
i 80,274 96,274 A 16,000
301 et A= 102,820 118,820 216,000
= 22,546 22,546 0
s 80,274 96,274 A 16,000
01 AR 2Z A 53 102,820 118,820 A 16,000
O J}HLAS0IS YEEES XL
72,160,000 72,160 92,160 A 20,000
< 7,216 9,216 A 2,000
[ia 64,944 82,944 218,000
O 38 s20ts N8 E&3
12,000, 000& 12,000 8,000 4,000
< 6,000 4,000 2,000
i 6,000 4,000 2,000
JIIERIEOlS NHEREASAA 0 14,000 214,000
301 et a3z 0 14,000 214,000
01 AR 2Z A 53 0 14,000 A 14,000
O JtEAEts JNEEEHF X3 0& 0 14,000 A 14,000
Hegs(=e=xmn) 2,442,393 2,139,627 302,766
HEHHX = 1,049,901 972,709 77,192
LHEHeHXI & 1,049,901 972,709 77,192
701 DBt HSHES 1,049,901 972,709 77,192
01 JIEtZIHEES 1,049,901 972,709 77,192
O A= SHEESH d&=2  1,049,901,000& 1,049,901 972,709 77,192
SHEXNE 1,392,492 1,166,918 225,574
B&XE 1,392,492 1,166,918 225,574
802 Btet= DI Et 1,392,492 1,166,918 225,574
01 =202xL3eeE= 1,173,307 966,485 206,822
O 20169 & 2 & Or3te 0l X& ALY (Ol KHIE
&) 6,350& 7 0 7
O 2016¢ &JIs Ots=4 20,229,500& 20,230 0 20,230
O 20169 EsudA oAy XA
24,847,670 24,848 0 24,848
O 20168 XNSMBBAESSRNIMA 2=
SIAS Ol 6,160 7 0 7
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2N
X ZH -
L= B

el

HL 2 M
™ 40 e

= e it

I o =
M
e
Jt
b
S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O 2016@ XL ASI MHIASEXHAS (2H])
127,683,210& 127,684 0 127,684
O tzsinsdz o HHL=FXAA(Z2H) Ol X
17,770& 18 0 18
O 2016¥ Oglold 29X 111,000& 111 0 111
O 2016F =ecltd X& 6,221,000& 6,221 0 6,221
O 20168 R22ULIHEE 2SI 2 AL
15,000& 15 0 15
O 2016E ERrotE2Esx X OIX
10,750,210& 10,751 0 10,751
O 2016 =ecld XI& Ok 760,500 761 0 761
O 2016 OtOIS 20l XI&(=2Hl) 33,941,580& 33,942 17,850 16,092
O 2016 $&= Ots24 X (J12)
867,110& 868 791 7
02 Al - EHIEX=tEte= 219,185 200,433 18,752
O 2016E BAHAE=XCE 2SN Ol X
12,820& 13 0 13
O Uezin=3ds & HELEXNA(ZH) OIX
3,810& 4 0 4
O 20168 2w 2124 XA
12,424,830& 12,425 0 12,425
O 2016 Olglolsy 24X 56,000& 56 0 56
O 20168 2EE22ULHEH 2L ALY
7,500& 8 0 8
O 20168 ERot2s8 X& =l Ok
2,894,280% 2,895 0 2,895
O 2016 Ot0I==201 X& 7,273,220& 7,274 3,826 3,448
O 2016 2230t 18 24 THMX A
435,000& 435 384 51
O 2016 ¢&= Oots=24 X (JI=) 77,8808 78 226 A 148
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